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AMERICAN CIVIL LIBERTIES UNION
of SQOUTH CAROLINA

june 16,2015

The Office of the Governor
1205 Pendleton Street
Columbia, SC 29201

Via US Mail and facsimile to (803) 734-5167
Dear Office of the Governor:

This letter is a request under the South Carolina Freedom of Information Act (5.C. Code Ann. §30-4-
10 through 30-4-165) by the American Civil Liberties {Inion of South Carolina. We request the
following records from your office:

1. Any and all information concerning, discussing, or addressing the production and jor
distribufion of Haley's invitation to the public to attend the Response 5C on June 13, 2015;

2. Any and all information concerning, discussing, or addressing the use of the North
Charleston Coliseum as a locatlon for the Response 5C events on June 13, 2015;

3. Any and all information concerning, discussing, or addressing the participation by
Governor Haley in Response SC;

4. Any and all information concerning, discussing, or addressing any interactions of any kind
between from Junel, 2014 until the present between:

a. The Office of the Governor and the American Family Association whether in
connection with the June 13, 2015 event or otherwise;

b. The Office of the Governor and the office of any other governor or holder of public
office or public figure in connection with the June 13, 2015 event;

¢. The Office of the Governor and the North Charleston Coliseum or the City of North
Charleston concerning or discussing the event scheduled for june 13, 2015, the use
of the North Charleston Coliseurn, and/or the Response 5C.

P.O. Box 20998 « Charleston, SC 29413 » 843-T20-1423 » www.aclusouthcarolina.arg




3. Any and all information concerning, discussing, or addressing the posting of Governor
Haley's invitation to Response SC which is posted on the website of the Response SC
(http://theresponsesc.com/ )

6. Any and all information concerning, discussing, or addressing any funds expended, received

or budgeted by any individual, entity, agency, public office, whether public or private in .
furtherance of:

a. Governor Haley's video or print invitation for the public to attend the Response SC
on June 13, 2015;

b. The use of North Charleston Coliseum as a location for the June 13 2015 events
relating to the Response SC;

c. The participation of Governor Haley or any other state official in the Response SC on
June 13, 2015 and/or any action taken in connection with such participation;

d. Any interactions encompassed by request#4 above and/or any actions taken as a
result of those interactions;
The actions referenced in request #5 above; and/or

f. Any security measures to be implemeénted in connection to the Response $C event
planned for North Charleston Coliseum on June 13, 2015.

7. Any and all information concerning, discussing, or addressing the planned attendance
and/or participation of any individual employed by the State of South Carolina at the
Response 5C event on June 13, 2015.

Eecause this request is on a matter of public concern and is made on behalf of a non-profit
organization, we request a fee waiver. If, however, such a waiver is denied, we will reimburse you
for the reasonable cost of research. Pleasc inform us in advance if a cost will be assessed. Please
send us documents in electronic form if at all possible.

According to the South Carolina FOIA statute, a custodian of public recards shall comply with a
request within 15 days after receipt. That is a short time frame. Please let me know if you will need
additicnal time.

Thank you for your prompt attention to this matter. Please furnish all applicable records to
sdunn@aclusouthcarclina.org. If you have questions, please contact me at 843-720-1425.

sincerely,

T o

Susan K. Dunn
Legal Director,
ACLU of South Carolina



